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ATA DA 231ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 11h00, realizou-se a 

231ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, contando com a presença 

dos seguintes conselheiros e participantes: Beatriz Costa de Santana, Secretária do Conselho; 

Lucivanda  Nunes  Rodrigues,  Presidente  do  Conselho;  Walter  Gomes  Pinheiro  Júnior, 

Presidente  do  IPESAÚDE;  Cristiano  Barreto  Guimarães;  Jardel  Mitermayer  Gois;  Walter 

Pereira  Lima;  Ana  Cristina  de  Carvalho  Prado  Dias;  Margarida  Maria  Ferreira  Bastos; 

Jacqueline  Barbosa Caldeira;  e  Genisson Cruz da  Silva.  A reunião  também contou com a 

participação do Diretor Administrativo e Financeiro – DIRAF, Tales Philippe Rodrigues Araújo, 

da servidora Sheila Maria dos Santos e desta que subscreve, Beatriz Costa de Santana, na 

qualidade de Secretária do Conselho.

Aberta  a  sessão,  passou-se  à  apreciação  do  primeiro  item  da  pauta,  consistente  na 

apresentação do balancete referente ao mês de fevereiro de 2026, oportunidade em que os 

conselheiros deliberaram no sentido de que o relatório passe a consignar, de forma clara e 

destacada, as informações relativas ao DEA, a fim de conferir maior transparência e precisão 

aos dados financeiros apresentados.

Na sequência,  foi  submetida à deliberação a ata da 230ª Reunião Ordinária,  a qual,  após 

apreciação, restou devidamente aprovada pelos membros do Conselho, sem ressalvas.

Prosseguindo, adentrou-se ao terceiro ponto da pauta, relativo à análise e deliberações acerca 

da  situação  do  convênio  firmado  com  o  Município  de  Aracaju.  A  reunião  contou,  neste 

momento, com a participação do Sr. Wanderson Oliveira, atuário contratado pelo IPESAÚDE, 

que apresentou relatório técnico contendo o diagnóstico da carteira vinculada à Prefeitura de 

Aracaju. Na ocasião, os conselheiros foram cientificados acerca do déficit verificado no referido 

convênio, cujo vencimento ocorrerá no mês de agosto do corrente ano. O profissional expôs 

propostas voltadas à eventual renovação contratual, com vistas à recomposição do equilíbrio 

econômico-financeiro,  destacando  que  a  manutenção  das  condições  atuais  compromete  a 

sustentabilidade do IPESAÚDE, evidenciando-se, inclusive, que os servidores estaduais vêm 

suportando, na prática, o custeio do plano destinado aos servidores municipais. Após análise, 
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os conselheiros receberam a documentação apresentada e deliberaram pelo encaminhamento 

de novo ofício à Prefeitura de Aracaju, com o objetivo de viabilizar a abertura de tratativas 

negociais.

Em continuidade, foi apreciado o quarto item da pauta, atinente ao Regimento do Programa de 

Atenção Domiciliar (PAD) do IPESAÚDE, tendo todos os conselheiros tomado ciência do seu 

conteúdo, sem apontamentos adicionais no momento.

Por fim, no item destinado a assuntos gerais, não houve manifestações.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que, após 

lida e aprovada, será devidamente assinada pelos presentes.

Aracaju, 30 de abril de 2026
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